

Апартаменты с прямым доступом к лыжным трассам в аренду в Ме

Франция, Мерибель

Апартамент - REF: TGS-A4050



Кол-во Спален: 7

Кол-во Ванных комнат: 6

Кол-во людей: 14

Кол-во парковочных мест: 3

М² постройки: 450 м²
ТВ

Терраса
Кинозал/ТВ-зал

ski-in/ski-out

Сауна

Прекрасно спроектированные апартаменты с прямым доступом к лыжным склонам и хаммам в самом сердце французских Альп

Идиллическое убежище в нескольких минутах от склонов. Апартаменты предлагают идеальный горный отдых в Мерибеле. Всего в минуте езды от подъемника Adret и в 150 метрах от детского горнолыжного клуба, эти апартаменты с прямым доступом к лыжным склонам с комфортом вмещают до 14 гостей в семи прекрасно оборудованных спальнях.

Зайдите в эти просторные, элегантно спроектированные апартаменты на третьем этаже, где на первом этаже вас встречает шикарная и обширная гостиная, столовая и кухня открытой планировки. Центральным элементом этого пространства является дровяной камин, окруженный мягкими диванами и креслами с успокаивающими зелеными оттенками и нейтральными акцентами, что создает теплую и уютную атмосферу. Рядом с гостиной находится залитое солнцем пространство с уютным диваном, идеально подходящее для отдыха после дня, проведенного в горах.

В обеденной зоне установлен великолепный дубовый обеденный стол на 14 персон, идеально подходящий для приема друзей и семьи. Кухня — это прекрасное пространство со стильным островом, красивыми деревянными шкафами и всеми необходимыми приборами для ваших кулинарных нужд. Несколько французских окон открывают доступ к круговому балкону, откуда открывается захватывающий вид на горы и идеальное место для моментов на свежем воздухе.

На этом этаже также есть три прекрасно оформленные спальни с двуспальными кроватями, просторная главная спальня с ванной комнатой имеет две раковины и отдельный душ, а также выход на балкон с потрясающими альпийскими пейзажами.

Поднявшись по плавающей лестнице на второй этаж, вы обнаружите две изысканно оформленные спальни с двуспальными кроватями, каждая с собственной душевой или ванной комнатой. На этом этаже также находится омолаживающий хаммам с отдельным душем, идеально подходящий для расслабления уставших от катания на лыжах мышц. Уютная комната с телевизором, обставленная

утопленными диванами, креслами и баром, создает обстановку для идеального уютного вечера. Это пространство отличается впечатляющими двойными сводчатыми потолками и широкими раздвижными стеклянными дверями, которые открываются на балкон с панорамным видом на горы. На лестничной площадке уголок для чтения, залитый естественным светом, приглашает вас расслабиться с любимым чтением в отпуске. Этот этаж также оборудован собственной прачечной.

На верхнем этаже находится хорошо оборудованная спальня с двуспальной кроватью и телевизором, а также очаровательная спальня с двухъярусной кроватью, идеально подходящая для детей. Эти две спальни делят ванную комнату с отдельным душем.

Это замечательные апартаменты в Мерибеле, с большим вниманием к деталям и индивидуальной мебели. Их непревзойденное расположение с прямым доступом к лыжным трассам гарантирует незабываемое пребывание в самом сердце Французских Альп.



















